

D.D.G. n. 774 del 09.04.2024

Servizio 6 Albi e R.U.N.T.S. – Gestione e Vigilanza

**REPUBBLICA ITALIANA**  
**REGIONE SICILIANA**



**ASSESSORATO DELLA FAMIGLIA, DELLE POLITICHE  
SOCIALI E DEL LAVORO**

Dipartimento Famiglia e Politiche Sociali

**IL DIRIGENTE GENERALE**

***Cooperativa Sociale Gialla - Rettifica Autorizzazione al Funzionamento  
SEZIONE Minori - TIPOLOGIA Micro Nido, sito in Monreale (PA)***

**VISTO** lo Statuto della Regione Siciliana;

**VISTA** la legge regionale 09.05.1986, n. 22;

**VISTO** il D.P.Reg. 28 maggio 1987, recante l'approvazione del regolamento tipo sull'organizzazione dei servizi socio-assistenziali;

**VISTO** il D.A. 29.03.1989, con il quale è stato istituito l'albo unico regionale degli enti di assistenza previsto dall'art. 26 della legge regionale n. 22 citata;

**VISTO** il D.P.Reg. 16.05.2013, con il quale sono stati approvati gli standard strutturali ed organizzativi per i servizi di prima infanzia;

**VISTO** il D. P. Reg. 05.04.2022, n. 9, pubblicato nella GURS n. 25, Parte I, del 01.06.2022, con il quale è stato emanato il “*Regolamento di attuazione del Titolo II della legge regionale 16 dicembre 2008, n. 19. Rimodulazione degli assetti organizzativi dei Dipartimenti regionali ai sensi dell'articolo 13, comma 3, della legge regionale 17 marzo 2016, n. 3*”;

**VISTO** il D.P.Reg. n. 431 del 13.02.2023, di cui alla delibera della Giunta Regionale n. 82 del 10.02.2023, con il quale è stato conferito alla D.ssa Maria Letizia Di Liberti l'incarico di Dirigente Generale del Dipartimento regionale della Famiglia e delle Politiche Sociali;

**VISTO** il D.D.G. n. 666 del 03.04.2024, con il quale la COOPERATIVA SOCIALE GIALLA, con sede legale in Roma, Via Herbert Spencer, n. 82/86, è stata autorizzata al funzionamento per la Sezione “Minori” e la tipologia “Micro Nido”, per la sede operativa sita in Monreale, Via Palermo, n. 68;

**CONSIDERATO** che, per mero errore materiale, nell'oggetto del sopracitato decreto, è stato riportato "*sito in Palermo*", anziché "*sito in Monreale*";

**RITENUTO** di dover apportare tale variazione nel citato D.D.G. n. 666 del 03.04.2023;

## **D E C R E T A**

**ART. 1** Per quanto in premessa, nell'oggetto del D.D.G. n. 666 del 03.04.2024 leggasi "*sito in Monreale*" anziché "*sito in Palermo*".

**ART. 2** Al D.D.G. n. 666 del 03.04.2024 viene apportata tale variazione restando invariate tutte le altre disposizioni ivi contenute.

**ART. 3** Il presente Decreto sarà pubblicato sul sito istituzionale del Dipartimento secondo la normativa vigente.

IL DIRIGENTE GENERALE  
D.ssa Maria Letizia Di Liberti